
Rack 3 Gavetas 210cm   
Ananda  









Prepare-se para a montagem

4

Confira as peças, componentes e se já tem em mãos as 
ferramentas necessárias.

Para proteger seu móvel, coloque as peças sobre um tapete.

Para realizar a montagem são necessárias 02 pessoas.
Convide sua família ou amigos pra montar com você.

Se ficar alguma dúvida, é só falar com a gente pelo chat do site. 
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Faça utilização da régua abaixo para medir as ferragens.

10

IMPORTANTE - LEIA CUIDADOSAMENTE - RETENHA PARA REFERÊNCIA FUTURA

Grau de dificuldade de montagem INTERMEDIARIO
Contrate nosso serviço profissional de montagem, é só 
apontar a câmera do seu celular para o QR Code ao lado ou 
chamar o número (41) 9877-0911 no whatsapp.

Para realizar a montagem você vai precisar dessas ferramentas:

Atenção!



Parafuso FL PHS ZB 5,0x50 mm

Parafuso CH PHS ZB 3,5x12 mm

Prego 10x10 30
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LISTA DE FERRAGEM DO RACK 3 GAVETAS 210cm
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Puxador Redondo Fri 220 OV

Parafuso MQ FL M4x22 OVH
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Feltro Adesivo Cinza 20x20 mm

Parafuso Bujão CH PHS ZB 6x8 mm
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Chavezetta Allen 3mm
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Chapinha Fixa Fundo ZB

Cavilha   8x50 mm

Haste Girofix Dupla ZN BC
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Kit Ferragem Anti Tombamento - DAX001  

Trapézio (R) BR   
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04Q Parafuso PN PHS ZB 4,0x30



TAMPO

FUNDO DE GAVETA

PÉ TRASEIRO DIREITO

PÉ TRASEIRO ESQUERDO

PÉ CENTRAL

APLIQUE FRONTAL

TRAVESSA SUSTENTAÇÃO PÉS

PÉ FRONTAL ESQUERDO

FUNDO TOTAL

PÉ FRONTAL DIREITO

LATERAL

DIVISÓRIA

PRATELEIRA SOBRE GAVETA

FRENTE DE GAVETA

TRASEIRO DE GAVETA

LATERAL DE GAVETA DIREITA 

LATERAL DE GAVETA ESQUERDA 
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COD 60898
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COD 60892
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SEM COR

AMARELO
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ATENÇÃO
Na divisória (7) deve-se usar o

parafuso bujão (N) na corrediça.
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Separação da corrediça
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Fazer essa fixação nas
DUAS travessas frontais!
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PRETO

Posicione o móvel conforme ilustração
(com a frente para baixo). Vire o produto

sobre um tapete/papelão, para evitar danos!

AMARELO
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ATENÇÃO
Chanfro do tampo

para baixo.
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Coloque um parafuso L
nos furos indicados com
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16

Para sua segurança faça a 
instalação do kit anti tombamento(R)

obrigatório conforme instrução
de montagem presente no kit.

L

    Para finalizar o
     travamento da 
corrediça, coloque um
  parafuso L no furo
 com a indicação  

15

5,0 Kg

5,0 Kg
30 Kg
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